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Амерички Сенат није усвојио предлог закона о шпијунажи којим би било реформисано
прикупљање обавештајних података које врши Национална безбедносна агенција (НСА),
чиме је задат ударац председнику САД Бараку Обами и осталима који су подржали
укидање праксе масовног прикупљања података о телефонским разговорима
Американаца.

  

  

Представнички дом је прошле седмице великом већином усвојио предлог закона када су
се демократе и републиканци ујединили у жељи да ставе тачку на крајње контроверзни
програм НСА којим се прикупљају подаци милиона Американаца који ни на који начин
нису повезани са тероризмом, наводи АФП.

  

Међутим, Сенат је блокирао усвајање закона пошто су за усвајање фалила три од
укупно 60 гласова колико је минимално потребно.

  

Сенат је одмах кренуо да разматра двомесечно продужење којим би привремено било
дозвољено прикупљање телефонских података и други делови Патриотског акта који
престаје да важи 1. јуна ако Конгрес нешто не предузме. Али ни за то није било
неопходних 60 гласова сенатора.

  

Када је лидер сенатске већине Мич Меконел предложио гласање по хитном поступку о
продужењу до 8, 5, па макар и 3. јуна -два дана након што се Конгрес врати са паузе,
републикански сенатор Ренд Пол је уложио приговор, чиме је доведена у опасност
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судбина кључних одредби о националној безбедности.

  

Осим прикупљања метаподатака (подаци о подацима) о телефонским разговорима,
одредбе о насумичном присклушкивању и техници прислушкивања "вук самотњак"
такодје престају да важе 1. јуна.

  

Због мучне дебате ноћас у ситне сате пре планиране седмоденвне паузе у раду Сената,
Бела кућа је јуче наговестила врло реалне изгледе да националне безбедносне
операције буду прекинуте 1. јуна.

  

"Не постоји план Б. То су овлашћења која Конгрес мора усвојити кроз закон и она су од
кључног значаја за заштиту основне сигурности и безбедности америчких градјана и
основних градјанских слобода америчких градјана", признао је портпарол Беле куће
Џошуа Ернест.

  

(Танјуг)   
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